



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
IPASCON – Instituto de Previdência e Assistência dos
Servidores do Município de Conceição de Macabu.
CNPJ. 36.576.106/0001-85

ERRATA
AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA PRESENCIAL Nº 001/2024
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0100/2024
(Art. 6º, XXVIII e Art. 28, II, Lei Federal nº 14.133/2021)

No aviso de licitação publicado em 16 de setembro de 2024, edição nº 174, página 03, onde se lê “a licitação na modalidade de CONCORRÊNCIA PRESENCIAL Nº 001/2024, do **tipo MENOR PREÇO**, com abertura no dia 05/11/2024 às 08:10h, conforme processo administrativo nº 0100/2024”.

Leia-se “a licitação na modalidade de CONCORRÊNCIA PRESENCIAL Nº 001/2024, do **tipo TÉCNICA e PREÇO**, com abertura no dia 05/11/2024 às 08:10h, com tolerância única de dez minutos, conforme processo administrativo nº 0100/2024.”

O Edital contendo maiores informações encontra-se à disposição dos interessados para download no site do IPASCON, (<https://www.ipascon.rj.gov.br/licitacoes>) ou e-mail licitacao@ipascon.rj.gov.br

Conceição de Macabu/RJ, 23 de setembro de 2024.

Carlos Augusto de Paula Monteiro
Agente de Contratação
(Portaria nº 001/2024)